Załącznik 6 do SWZ
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
Przedmiotem zamówienia jest:  
Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego budowy sieci sieci kanalizacji sanitarnej DN400 w ul. Droga Hrabska na terenie Gminy Raszyn.
Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie projektu budowlanego oraz projektu wykonawczego. 
Projektant w koncepcji może zaproponować inne rozwiązania niż pokazane na załączonych mapach, uwzględniające cel wykonania przedmiotu zamówienia.
1. Zakres prac projektowych

W zakresie zamówienia pn.: „Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego budowy sieci sieci kanalizacji sanitarnej DN400 w ul. Droga Hrabska w Falentach Nowych na terenie Gminy Raszyn.”, należy zaprojektowanie sieci kanalizacji sanitarnej o średnicy DN400, metodą bezwykopową. Długość kanału, to ok. 806 mb na odcinku od studzienki zlokalizowanej przy ul. Droga Hrabska 23 w miejscowości Falenty Nowe do drogi dojazdowej do Oczyszczalni Ścieków w Falentach wraz ze studniami rewizyjnymi na skrzyżowaniach nowo powstałych dróg.
W ul. Droga Hrabska istnieje kanalizacja sanitarna, której ze względu na duże zapotrzebowanie, przepustowąć jest za mała. Kanał DN400 należy zaprojektować pod istniejącą sicią.
W ramach przedmiotu zamówienia należy wykonać dokumentację projektową dla doprowadzenia sieci kanalizacji sanitarnej do obszaru wskazanego na załączniku graficznym (doprowadzenie sieci do wszystkich działek ewidencyjnych znajdujących się na wskazanym obszarze).
Projekt wykonany zostanie w drodze powiatowej po uzyskaniu niezbędnych zgód, odstępstw lub innych dokumentów od zarządcy drogi. Należy zapewnić prawo dysponowania terenem na cele budowlane w miejscach projektowanego uzbrojenia. Przy przekraczaniu cieków wodnych, należy przewidzieć konieczność uzyskania pozwoleń wodnoprawnych
2. Zakres przedmiotu zamówienia
Każde opracowanie projektowe wchodzące w skład zadania obejmuje :
· opracowanie i przedłożenie do akceptacji koncepcji projektowych
· wykonanie projektów budowlanych sieci kanalizacyjnych wraz z odgałęzieniami do granicy działek - po 5 egz.;

· wykonanie projektów wykonawczych sieci kanalizacyjnych z odcinkami odgałęzień od kanału do granic działek - po 3 egz.;
· wykonanie kosztorysów inwestorskich zgodnie z obowiązującymi uregulowaniami prawnymi, na podstawie wykonanych przedmiarów, spełniające wymogi zawarte w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym (Dz. U. z 2004 r. Nr 130, poz. 1389):
- po 2 egz. do każdego projektu wykonawczego dla sieci kanalizacyjnej oddzielnie, zawierających koszty związane z budową przewodu kanalizacyjnego głównego i odcinków odgałęzień do granicy działki, z wykonaniem zestawienia łącznych kosztów dla całego zadania, z wydzieleniem grup robót :
- związanych z robotami ziemnymi(wykopy podsypka zasypka);

- związanych z montażem kanałów;

· wykonanie przedmiarów robót zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (Dz. U. z 2013 poz. 1129 j.t.) po 2 egzemplarze przy zachowaniu podziału jak dla kosztorysów inwestorskich;
- do każdej grupy robót w kosztorysach i przedmiarach należy przyporządkować odpowiedni kod CPV;

- w kosztorysach dotyczących sieci kanalizacyjnych należy uwzględnić przegląd kamerą każdego odcinka sieci kanalizacyjnej pomiędzy studniami przed odbiorem częściowym przyszłych robót budowlanych;

· opracowanie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych (STWiOR) - 2 egz;  
- Każda pozycja kosztorysu i przedmiaru powinna zawierać odnośnik do wykonanych STWiOR;
· Przekazanie dokumentacji Zamawiającemu również w formie cyfrowej na płytach CD 
· uzyskanie w imieniu Zamawiającego wszystkich koniecznych materiałów, decyzji uzgodnień i odstępstw;
· uzyskanie map do celów projektowych, 

· uzyskanie aktualnych wypisów z rejestru gruntów,

· wykonanie projektu odwodnienia wykopów w razie wystąpienia konieczności wynikającej z badań geotechnicznych,

· opracowanie inwentaryzacji zieleni w rejonie trasy kanału (w razie konieczności), 
· uzyskanie uzgodnienia usytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu na naradzie koordynacyjnej  Zespołu Koordynacji Usytuowania Projektowanych Sieci Uzbrojenia Terenu
· uzyskanie uzgodnień wynikających z uzgodnienia usytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu oraz zaleceń innych urzędów,

· uzyskanie zezwolenia zarządców dróg na umieszczenie urządzeń nie związanych z funkcjonowaniem drogi, 

· uzyskanie odstępstw techniczno-budowlanych wynikających z warunków technicznych jakim powinny odpowiadać drogi i ich usytuowanie,
· uzyskanie ostatecznej decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego dla obszarów nie objętych miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, a w innym przypadku wypisu i wyrysu z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego,
· uzyskanie decyzji środowiskowych dla sieci kanalizacji sanitarnej 

· wykonanie projektów niezbędnych przebudów istniejących sieci w przypadku konieczności wykonania takiej przebudowy w celu zaprojektowania i wykonania sieci kanalizacji sanitarnej 
i uzyskanie zgłoszenia wykonania robót budowlanych dla tych przebudów, 

· uzyskanie ostatecznych decyzji pozwolenia na budowę,
POSTANOWIENIA OGÓLNE
Projekty budowlane należy wykonać zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dn. 25.04.2012. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego Dz. U. 2012.462 z późn. zmianami.
Projekt obejmować będzie wszelkie konieczne rozwiązania techniczne, armaturę i uzbrojenie. Projekt należy przekazać Zamawiającemu z kompletem kosztorysów inwestorskich, przedmiarów i specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych, również w formie cyfrowej na płytach CD. 
Dokumentacja w tym przedmiary winna być wykonana zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego- Dz. U. 2013.1129 j.t.
Kosztorysy muszą być wykonane zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18.05.2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym Dz. U.2004.130. 1389. z poźn.zm.   
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